



酒店周边环境静谧 房间设施一应俱全 餐厅提供丰富美食

亚冬会运动员村像家一样温馨舒适

本报讯（杨晓冬 门继伟 记者 王东文/摄）随着哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会脚步的日益临近，各项筹备工作正在紧锣密鼓地进行中。作为亚冬会服务保障的重要一环，运动员村的准备工作备受社会各界关注。日前，记者探访亚冬会运动员村之一的雅旺斯酒店，带大家体验运动员的“家”。

雅旺斯酒店周边环境静谧，为参赛运动员提供了一个理想的休息和备战场所。酒店的外装饰别具一格，采用现代简约风格，与周围的自然环境和谐相融。楼体上贴满了亚冬会的双语标识等装饰物，赛事氛围浓厚热烈又温馨。

酒店正门左右两侧摆放着可爱的亚冬会吉祥物，它们以独特的造型和活泼的姿态迎接每一位来宾。进入酒店大堂，宽敞明亮的空间令人身心舒畅，大厅内围绕亚冬会制造的喜庆氛围，洋溢着欢聚的喜悦。大堂里设有宽敞的休息区，为运动员、教练员等群体提供了舒适的等候环境。

雅旺斯酒店的工作人员热情接待了记者，并详细介绍了运动员村的基本信息、服务内容和设计规划。据工作人员介绍，酒店将为参赛运动员提供高品质的住宿、餐饮、健身房及各项配套服务，确保他们在比赛期间能够享受到舒适、便捷的生活条件。

走进为运动员准备的房间，记者见到，房间内设施一应俱全，家具、电器等生



酒店为参赛运动员提供健身器材。



房间整洁舒适。



餐厅分设多个区域。

活设施齐备，每个运动员房间都配备了独立卫生间、洗漱台，整洁舒适并充分考虑到运动员的需求。工作人员告诉记者，所

有房间的床上用品都经过严格挑选，并严格消毒处理，以确保运动员能够得到充分的休息和保障。

在餐饮方面，这家酒店餐厅分设了多个区域，以满足不同国家和地区运动员的用餐需求。清真餐厅等多个区域均将配备专业的厨师团队，为运动员提供丰富多样的美食选择。此外，餐厅还注重营养搭配，力保运动员在比赛期间能够得到均衡的营养、充足的能量保障。

除了优质的住宿和餐饮服务外，雅旺斯酒店还为运动员提供了一系列专业的配套服务。酒店内设有服务接待区，为运动员提供注册、访客接待等综合服务。同时，还设有会议室、团长例会厅、综合诊所、办公区及语言服务中心等，为运动员提供一站式服务，以保他们在比赛期间能够享受到便捷、高效的服务。

亚布力旅游投资集团副总经理刘广鹏在接受记者采访时表示：“我们雅旺斯酒店全体员工将以饱满的热情和专业的服务，为亚冬会运动员们提供一个温馨、舒适的家。我们将全力以赴，以保每一位运动员在比赛期间都能得到最好的休息和备战条件。”

探访中，亚冬会运动员村雅旺斯酒店的优质服务和完善设施给记者留下深刻印象，也让我们对即将到来的亚冬会充满了期待。相信在各方面的共同努力下，哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会将为运动员们提供一个展示才华、实现梦想的舞台。同时，雅旺斯酒店也将成为亚冬会期间一道亮丽的风景线，为赛事的成功举办贡献自己的力量。



14日，香坊区化工路与公滨路交口附近，又一街角休闲公园投用。该街角公园内曲线形甬道贯穿其中，设置有二十四节气文化墙、石制桌椅、休闲长椅、健身器材等设施，让附近居民尽享家门口的休闲生活。

本报记者 刘达齐 摄

近500平方米违建被集中拆除

本报讯（方爽 记者 梁可心）为更好展现哈尔滨核心城区的城市风貌，做好亚冬会的环境保障工作，日前，南岗区秋林地区管理处坚持“全覆盖、零容忍”原则，大力开展违法建设拆除整治工作，全力破解拆违难题，进一步营造良好的城市环境秩序。

违法建筑的存在不仅严重破坏了城市风貌，也制约城市健康发展和城乡规划执行。秋林地区管理处成立拆违专项工作组，制定详细工作分解方案。每一次拆违行动，秋林地区管理处始终践行“一把尺子、一个标准、一拆到底、一视同仁”的原则，在履行好责令整改、限期拆除等法律程序，并充分做好前期沟通协调工作后，集中执法力量40余人次、执法车辆8台次、拆除人员30余人、工程车辆2台，于11月



12日凌晨开始，对巴山街84—4号、国庆街29—13号、比乐街206号、光芒街75号等六处占用人行通道和阻碍消防通道的违法建设依法强制拆除，目前，面积近500平方米的违法建设全部被拆除完毕，产生的建筑垃圾也已同步清理完成，百姓的居住出行环境得到明显改善。

有“超”必治 有“闯”必罚

交警部门重拳整治货车交通违法

□姜文鑫 本报记者 孙莹

为进一步加强冬季道路交通安全管理，规范货运车辆通行秩序，近日，哈尔滨市公安局交警部门持续开展“迎亚冬 除隐患 保安全”百日行动，严格取缔货车超载、闯红灯、超速等严重交通违法，营造良好道路交通秩序。

组团“闯禁行” 故意违法难逃处罚

13日20时许，交警松北大队夜勤组巡逻至利民大道时发现黑AP567*、黑AAH52*(均为黄牌)涉嫌“闯禁行”违法，随即对其拦截。经查，两车属于同一公司，司机因着急拉运而故意违法，结果被执勤交警取缔。驾驶人表示，今后一定克服困难服侥幸心理，按照规定时间营运。最终，两人均被处以100元罚款、记1分的处罚。



超载、非法改装 司机面临合并处罚

21时30分许，交警在江北中环路巡逻时查扣了黑AT929*(黄牌)超载货车，经称重，超载50%以上。民警指出，该处路段路面条件复杂，并且照明条件不佳，超载后制动距离变长，多重因素下极易引发交通事故。最终，驾驶人被处以罚款1000元、记6分的处罚。同时，该车还涉嫌非法改装，也将被移送到交通部门做进一步处理，驾驶人面临合并处罚。

无视信号灯 多台货车被处罚

10日上午，交警道外大队民警在

天恒大街一处路口先后取缔黑AB729*(黄牌)、黑AT000*(黄牌)、黑AAF79*、黑AA2W6*号等多台闯红灯货车。驾驶人自称，自以为此处车辆较少，闯红灯也不会有什么影响。此外，民警还在呼兰大道、丰江路取缔了辽CF696*、黑AT288*(均为黄牌)两台闯红灯货车。最终，民警对上述驾驶人处以200元罚款、记6分的处罚。

交警部门提示，冬季道路通行条件复杂，交通违法行为更易诱发交通事故，呼吁广大货车驾驶人自觉遵守交通法规，增强安全意识，文明驾驶，安全出行，共同营造一个安全、有序、畅通的道路交通环境。

文明交通 你我同行